

正誤表

C79247000

本機に添付の『ユーザーズマニュアル』の記載に、次のような誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正いただきますようお願いいたします。

訂正 p.62/p.64/p.66/p.67 解像度や表示色を変更する

本機では、「1152 × 864 ドット」の解像度を選択することはできません。

誤	本機のディスプレイ機能で表示可能な解像度と表示色は、次のとおりです。			
	表示色 解像度	256 色	High Color* (16 ビット)	True Color (32 ビット)
	640 × 480 ドット			
	800 × 600 ドット			
	1024 × 768 ドット			
	1152 × 864 ドット			
	1280 × 1024 ドット			
*WindowsNT4.0 インストールモデルでは、65536 色				
正	本機のディスプレイ機能で表示可能な解像度と表示色は、次のとおりです。			
	表示色 解像度	256 色	High Color* (16 ビット)	True Color (32 ビット)
	640 × 480 ドット			
	800 × 600 ドット			
	1024 × 768 ドット			
	1280 × 1024 ドット			
	*WindowsNT4.0 インストールモデルでは、65536 色			